

MINUTA

ședinței extraordinare din data de 25.07.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat domnul Gherghel Grațian-Decebal.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 08.07.2019 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 101/2019 – privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al III-lea al anului 2019, cu 16 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 102/2019 – DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT

Proiectul: ”Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava”
AXA PRIORITARĂ 13: Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii

PRIORITATEA DE INVESTIȚII 9b: Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizica, economica și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale

OBIECTIVUL SPECIFIC 13.1: Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România;

Apel de proiecte: POR/2018/13/1312/1/7 REGIUNI

cu 15 voturi „pentru”, -- „abțineri”, -- „împotrivă”, nevoțând 1 consilier local, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 103/2019 – privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordonate, cu 16 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 104/2019 – privind aprobarea modificării Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.68 din 31.05.2019 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din Primăria orașului Gura Humorului și din instituțiile și serviciile publice de interes local subordonate, fără personalitate juridică, cu 16 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință.

Președinte de ședință,

MURARIU LUMINIȚA



Secretar oraș,

Jr. TIPA ELENA-DANIELA